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Fragmento de “Como funciona o filtro?”

Quem usa agua de poco — ou de qualquer outra fonte que ndo passe por estacfes de
tratamento — ndo deve dispensar o uso do filtro. E antes de perfurar o chdo, é necessario
certificar-se de que o lengol d’agua, que fica debaixo do solo, ndo tenha sido contaminado por
esgoto ou rejeitos de industrias. O ideal é realizar uma analise de amostra da agua em

laboratérios da Vigilancia Sanitéria.

Breno Pannia Espésito. Revista “Ciéncia Hoje das Criancas”. Edicéo 176.
Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_176.pdf>.

Questéo 1 — Grife o verbo no infinitivo a seguir:

“Quem usa agua de pogo — ou de qualquer outra fonte que nédo passe por estagdes de tratamento
— nao deve dispensar o uso do filtro.”

Questdo 2 — O verbo no infinitivo grifado anteriormente é:
() impessoal.

() pessoal flexionado.

() pessoal nao flexionado.

Questao 3 — Na oragao “E antes de perfurar o chao [...]”, o verbo no infinitivo exigiu complemento
sem preposi¢ao. Por isso, ele é:

() intransitivo.

() transitivo direto.

() transitivo indireto.

Questao 4 — Observe:

“O ideal é realizar uma analise de amostra da agua em laboratérios da Vigilancia Sanitaria.”

Cite um verbo no infinitivo com o0 mesmo sentido do que foi empregado nesse trecho:

Questao 5 - Identifigue o segmento que contém um verbo no infinitivo:
() “[...] é necessario certificar-se de que o lengol d’agua [...]"

() “[..] que fica debaixo do solo [...]"

() “..] ndo tenha sido contaminado por esgoto ou rejeitos de industrias.”
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